

随县新时代文明实践工作 简报

第 7 期

随县新时代文明实践中心

2019 年 12 月 27 日

目 录

- 张卫到基层宣讲四中全会精神和调研“两个中心”建设
- 送戏下乡惠百姓 文化惠民暖人心
- 随县审计局关爱弱势群体寒冬送温暖
- 随县不动产登记中心政策宣讲到村头
- 厉山镇炎帝社区新时代文明实践站关爱留守老人

张卫到基层宣讲四中全会精神 和调研“两个中心”建设

12月18日，市委常委、宣传部长张卫到基层宣讲四中全会精神，调研随县新时代文明实践中心和融媒体中心建设情况，查看了均川镇、万福店等基层文明实践阵地，强调要认真学习宣传贯彻好党的十九届四中全会精神，力戒形式主义、官僚主义，真正将实事办实。

在万福店凤凰山村文明实践站和随县融媒体中心，张卫分别宣讲了党的十九届四中全会精神，要求乡村文明实践所、实践站要以群众满意为根本标准，把四中全会精神的宣讲与开展形式多样、紧接地气的文明实践活动结合起来，引导群众参与、体验，增进对全会精神的了解理解。融媒体宣传要坚持正确舆论导向，唱响主旋律，弘扬正能量。

张卫指出，随县要以“全国新时代文明实践中心示范点”建设为契机，进一步加大投入保障，加强软件建设，充分发挥好文明实践中心统筹整合、指挥调度的作用。要紧密结合自身实际，大胆创新，积极探索将文明实践中心同融媒体中心联通融通的有效机制，形成有特色、有成效的路径模式。（供稿：县委宣传部）

送戏下乡惠百姓 文化惠民暖人心

12月13日，随县新时代文明实践“红色文艺轻骑兵”志愿
— 2 —

服务艺术团进祠堂、进乡村、进社区文艺演出活动在安居镇张家井湾村精彩启幕，给当地的老百姓奉上了一道富有地方特色的“文化大餐”，让老百姓沐浴着时代文明新风，在家门口享受文化盛宴。

随县新时代文明实践“红色文艺轻骑兵”志愿服务艺术团作为随县的一支文艺小分队，此次下基层演出不仅带来了花鼓戏、豫剧、曲剧等丰富多彩的戏曲表演，还通过歌伴舞《我爱你中国》、三句半《夸夸随县农村新面貌》、随州慢板《赌博害死人》等老百姓喜闻乐见的艺术形式引领文明风尚，不仅丰富了老百姓的精神文化生活，也让文明之花开到了百姓心里。（供稿：随县文旅局）

县审计局关爱弱势群体寒冬送温暖

近日，随县审计局志愿服务队冒雨来到殷店镇金塔村，入农户、上田头，遍访贫困户，详细了解他们入冬的生活困难、生产需求、年货准备，以及精神生活上的愿望，筹划结对共建殷店镇金塔村新时代文明实践站的相关事宜。

志愿者走进每个贫困户的家中，一边查看一边与他们叙家常，逐一询问过冬物资储备、生活条件的改善、年货打算、明年春季生产的安排情况，存在哪些困难，能提供些什么帮助，文化生活上有什么新的需求和愿望等等。让贫困户既能贴心地感受到党组织的温暖，又能积极参与到新时代农村精神和物质双文明建设中来。（供稿：随县审计局）

随县不动产登记中心政策宣讲到村头

12月16日，随县不动产登记中心新时代文明实践志愿服务队前往尚市镇有余村，开展政策宣讲活动。

活动中，志愿服务队员向村民解读《随州市加快推进农村“房地一体”确权登记颁证工作的意见》、《不动产登记暂行条例实施细则》等相关政策；对乡亲们关心的农村“房地一体”确权登记、不动产登记等相关问题做了解答；发放不动产登记业务办事指南，开通不动产登记业务咨询专线，为乡亲们进行不动产各类登记提供帮助。此次志愿服务活动为深化农村产权制度改革，为尚市镇有余村的发展振兴贡献一份力量。（供稿：随县不动产登记中心）

厉山镇炎帝社区新时代文明实践站关爱留守老人

为了弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德，积极倡导“爱老、敬老、助老”的良好风气，发扬新时代文明实践站联系群众、关爱群众的效能。2019年12月16日，随县厉山镇炎帝社区联合随州大爱公司共同为社区留守老人举办“温情冬至，快乐饺子宴”活动。该活动为社区空巢老人送去心灵温暖，在社区营造了尊老敬老、邻里友爱、守望相助的社会风气。（供稿：厉山镇）